
 4
 

 6
 

 1
4 

 8
  5

 

8

7

3

2

15

1

12

10

6

13

4

14

9

5

 186 

Polož.
 č. Název - rozměr Polotovar Materiál Poznámka Číslo výkresu MN

OŽ.

15 SEKACÍ NŮŽ KALENÁ PLANŽ. A-011-312-11 1

14 NASEKÁVACÍ NŮŽ KALENÁ PLANŽ. A-011-312-10 6

13 MATICE M10 hex nut style 1 
gradeab_iso1 1

12 MATICE M5 hex nut style 2 
gradeab_iso 4

11 PODLOŽKA VELKA 11 500 A-011-312-09 1

10 PODLOŽKA MALÁ 11 500 A-011-312-08 4

9 ŠROUB M5x10 socket head cap 
screw_iso 21

8 ŠROUB M5x30 socket head cap 
screw_iso 4

7 STŘEDOVÝ ČEP BRONZ A-011-312-01 1

6 OZUBENE KOLO DURAL m3, 63z A-011-312-02 1

5 BOČNÍ KOLO A1 15 320 NITRIDOVAT A-011-312-07 1

4 BOČNÍ KOLO A2 15 320 NITRIDOVAT A-011-312-06 1

3 MATRICE 110 19 312 58HRC A-011-312-05 7

2 MATRICE KIN 8100 19 312 58HRC A-011-312-04 7

1 STŘEDNÍ KOLO RAZNIC 15 320 NITRIDOVAT A-011-312-03 1

12 11

A

G

F

E

D

C

B

H

G

F

E

D

C

B

2345678910 1

12 9 8 6 4 211 10 17 5 3

H

A

1

1

2.791:1

HARDTMUTH  a.s.
KOH-I-NOOR

Měřítko
Poznámka:

Hmotnost

pro Ležatý lis

Značkovací kolo A
Název

A2 List

Formát Listů

5.9.2018

Dundr

KONTROLOVAL

KRESLIL

DATUMCAD

Zm
ěn

a

Po
dp

is

Da
tu
m

Ind
ex

kg

A-011-312-00A
dundr

VŠEOBECNÉ TOLERANCE DLE ISO 2768-m-

poslední aktualizace: 6. září 2018 13:15:37


	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Pohled výkresu3


